



Дети

и

*КОМНАТНЫЕ
растения*

Но проявляется это только при приеме внутрь, или попадании сока на слизистые оболочки, в остальном они совершенно безвредны. От них не бывает нездоровых испарений или запахов - если эти растения не есть и не пачкаться их соком, то все будет в порядке. Гораздо опасней может быть обычный декоративный перчик, с яркими, но исключительно горькими плодами - вот их с ребенком точно нужно беречь друг от друга!

Расстройство желудка при приеме внутрь могут вызвать луковицы амариллисов и гипераструлов, ягоды аспарагуса, стебли горшеницы и листья кротона.

В целом, лучшими растениями именно для детской будут небольшие, красивые и полезные бегонии, лирны, фиалки, каланхоэ, бальзамин, не пахучие гибридные фаленопсисы, толстянки: выбор огромен. Не стоит лишать малыша радости видеть красивые цветы - главное, правильно их подобрать и расположить.



Даже если малыш опрокинет такой горшок на себя, то большого вреда не будет, и, главное, он не порежется разбитыми черепками. А вот наполненные крупноперы, напрошив, лучше поставишь в кашпо потяжелее, чтобы их труднее было перевернуть.

Многие с рождением ребенка стараются избавиться от кактусов и других колючих растений. Можно сказать, что действительно опасны только некоторые виды опунций с исключительно мелкими колючками, которые вшиваются в кожу при любой контакте и трудно выщипываются - вот эти точно придется колунить отсюда или продать. Также не стоит держать в пределах досягаемости кактусы с действительно большими твердыми и прямыми колючками, например крупные экземпляры популярного эхинокактуса гузони. А вот небольшие кактусы со сравнительно мягкими колючками особой опасности не представляют.



Следует помнить, что многие привычные нам комнатные растения - ядовиты. К таким относятся, например, молочай, диффенбахия, монстеры, фикусы, адениумы или oleандры.

"Цветы жизни" и цветы, как их совместить?

Дети и комнатные растения

Многие задаются вопросом - можно ли совмещать увлечение комнатным цветоводством и воспитание детей? Не создадут ли густые "джунгли" на подоконниках дополнительную опасность для малыша? Не будет ли аллергии, не уколет ли о кактус, не разобьет ли горшок?

Прежде всего, можно сказать следующее: наличие комнатных растений в детской целом только полезно. Комнатные растения повышают влажность воздуха - а молодые малыши знают, насколько вреден для ребенка пересушенный воздух от центральных батарей. В комнате, где есть растения, обычно легче дышится.

Многие комнатные растения (например, герани, каланхоэ, цитрусовые, лирсы, бегонии) способны "дезинфицировать" воздух вокруг себя. Они выделяют так называемые фитонциды - вещества, убивающие бактерий, так что их присутствие в детской ничего, кроме пользы не принесет.

Не стоит бояться аллергии, если ее нет ни у вас, ни у отца ребенка. Однако не стоит ставить в детскую цветущие растения с тяжелыми сильными запахами: пахучие цикламены, орхидеи, гардении, хойи, лилии и другие.

Если на подоконниках стоят тяжелые керамические кашпо - лучше заменить их на легкие пластиковые.